# Bases del concurso para el diseño del logo del 34 aniversario de la Universidad Yacambú

#### **PREAMBULO**

La Universidad Yacambú celebrará el próximo 30 de noviembre 34 años de su fundación. Para ello convoca a todos los estudiantes y personal activo de nuestra casa de estudios, a participar en el concurso de la creación del logo para esta magna celebración.

#### **OBJETIVO**

Diseñar el logo destinado a ser la imagen representativa en las actividades enmarcadas en el 34 aniversario.

### **REQUISITOS / ASPECTOS VALORABLES**

- 1. El logo deberá reflejar la naturaleza de la Universidad Yacambú: misión, visión y valores.
- 2. Podrá decir 34 aniversario o 34 años, utilizando el acrónimo UNY o su razón social Universidad Yacambú.
- 3. Puede incluir el año de su fundación 1989.

#### **PARTICIPANTES:**

Podrá participar en el concurso estudiantes activos de pregrado y posgrado, personal activo de la Universidad Yacambú, así como miembros de la sociedad en general.

#### PROPUESTA:

- 1. El diseño deberá ser original e inédito.
- 2. Cada concursante podrá presentar un máximo de 2 diseños, versión digital, full color.
- 3. Presentación de diseño:
  - Logo en formato PNG alta resolución 300 DPI



- 4. El diseño en color deberá ir acompañado de una versión monocroma (blanco y negro o escala de grises), que posibilite su reproducción a una tinta.
- 5. Se excluirán todos aquellos logotipos que tengan connotaciones sexistas, xenófobas, racistas u ofensivas contra personas o instituciones.
  - 6. Una vez enviada la propuesta de diseño, ésta no podrá ser retirada.

# Colores corporativos:

Azul: #1558dd Verde: #95c920 Blanco: #dedede

# **Fuentes corporativas:**

Monsetserrat (ExtraBold) Monsetserrat (SemiBold) Monsetserrat (Regular) Monsetserrat (Semi Bold Italic)

- De ser seleccionada la propuesta, la misma debe ser entregada en digital formato original (Ilustrator, Photoshop)
- Debe justificar el logo (máximo ½ página con letra Arial tamaño 12, espaciado 1.5) que explique los elementos que a juicio del creador ayuden a comprender el diseño presentado.
- El logo oficial y formas propias de la Universidad Yacambú pueden tener presencia o no en el mismo.

# PLAZO Y PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

El plazo para presentar los diseños será desde el 19 de septiembre finalizando el 03 de octubre a las 4 p.m. Durante este periodo los concursantes deberán enviar sus trabajos al correo: <a href="mailto:concursologo@uny.edu.ve">concursologo@uny.edu.ve</a> incluyendo, el nombre y apellido, carrera que cursa (si estudia en la UNY), experiencia, teléfono de contactos y correo electrónico.



 Memoria descriptiva y justificativa breve del diseño (en pdf) con las especificaciones de su propuesta.

#### PREMIO Y JURADO

El jurado encargado de valorar las propuestas estará conformado por los miembros de la Comisión del 34 aniversario. Consejo Universitario y un jurado calificador este último nombrado por la Dirección de Comunicación Corporativa, quienes elegirán a un único ganador. Ninguno de los miembros del jurado podrá presentarse como candidato al premio.

El nombre del ganador se dará a conocer el día 9 de octubre, a través de los diversos medios de comunicación de la Universidad Yacambú.

- Se establece como premio un equipo celular de última generación.
- La autoría del trabajo ganador será reconocida de forma expresa durante el aniversario de la Universidad Yacambú, mediante la entrega del diploma acreditativo